

Bestuursorgaan VV 7 mei 2024 om 19u Teams

VERSLAG

Aanwezig:	Bestuursorgaan: <ul style="list-style-type: none">- Voorzitter: Luc Haegemans- Financieel Beheerder: Gerrit Matthys- Bestuursleden: Peter Van Speybroeck, Nadine Strobbe, Simon Geens, Paul Lagae, Bram Lerouge, Sarah Smits, Eline David, Stijn Dejonckheere Algemeen directeur: Filip Buijs Waarnemend algemeen directeur: Stijn Van Kerckhove, Dries Koekelkoren Topsport: Kris Eyckmans Sport Vlaanderen: Sophie Cools
Verontschuldigd:	/
Verslag:	Nadine Strobbe

Vooraf: bij volgende vergaderingen online zal gestart worden om 20u.

1. Voorzitter Volley Vlaanderen Luc Haegemans:

- 1.1. Samenstelling delegatie VV naar AV van Volley Belgium
Datum: AV VB donderdag 20 juni
Paul Lagae geeft de huidige samenstelling weer.
Conclusie: er wordt onderzocht of de samenstelling mag gewijzigd worden en dan zoeken of naar een evenwichtige samenstelling.
Dit zal de volgende vergadering (maandag 13 mei) beslist worden.
- 1.2. Organisatie SuperCup 15/9
De SuperCup zal dit jaar zeker georganiseerd worden door VB in overleg met de beide Liga's.
Datum ligt vast: zondag 15 september, locatie moet nog vastgelegd worden.
- 1.3. Update kandidatuur Guy Juwet voor BO CEV
Bespreking: Luc geeft weer hoe de kandidatuur tot stand is gekomen.
Conclusie: BO neemt kennis van het feit dat Guy Juwet op 29 april zijn kandidatuur heeft ingediend.

2. Algemeen Directeur Filip Buijs

- 2.1. Lijst genodigden bij events
Bespreking: Filip heeft een lijst gemaakt van de genodigden bij events.
Conclusie: deze lijst is in orde, er wordt gewerkt met 2 reguliere tickets per persoon.
- 2.2. Aanpassing statuten EVC
Bespreking: er wordt overlopen wie er nu in het bestuur EVC zit, hoe dit in de toekomst zal zijn.
Conclusie: dit wordt verder besproken op vergadering van 13 mei.

2.3. Opvolging dossier Volley Admin en Volley Spike

Bespreking: dit wordt opgevolgd

Conclusie: welk systeem willen we gebruiken en wat zijn de voor- en nadelen van de verschillende systemen. Dit wordt verder uitgewerkt en vervolgens hernomen op het BO.

3. **Technisch Directeur Topsport Kris Eyckmans:**

3.1. Stand van zaken Be Gold Dossier

Bespreking: Kris geeft de stand van zaken weer.

Conclusie: dossier wordt verder opgevolgd en Kris zal BO hierover informeren.

Belangrijk is dat er op langere termijn wordt samengezeten met FVWB om te kijken welke afspraken er kunnen gemaakt worden.

4. **Bestuurder Paul Lagae:**

4.1. Duurtijd mandaat bestuurder VV

Bespreking: onze statuten bepalen de duurtijd van de mandaten.

Conclusie: er zijn 5 bestuurders voor 2 jaar: Gerrit, Nadine, Peter, Paul en Bram

Voor 4 jaar: Stijn, Sarah, Eline, Simon en Luc.

Op deze manier kan de aanpassing voor de publicatie in het Staatsblad gebeuren.

4.2. Samenstelling AV VV

Bespreking:

Doordat Nadine is verkozen voor het BO, moet haar plaats in de AV worden opgenomen.

Daarvoor kan de lijst met reserve personen gebruiken.

Vanuit Limburg is er nog geen kandidaat. Daar moet sowieso een nieuwe oproep gebeuren.

Vraag is of dit dan enkel voor Limburg gebeurt, of ineens over gans Vlaanderen. Zo zou een grotere reservelijst kunnen samengesteld worden.

Conclusie: Er zal een nieuwe oproep worden gelanceerd met tijd tot 1 juni.

5. **Bestuurder Nadine Strobbe:**

5.1. Volley Vlaanderen 2.0

Bespreking: welke werven worden verdergezet? Wat zijn de prioriteiten?

Wie volgt wat op?

Er zijn een aantal focuspunten.

- Topsport: nationale teams, beleidsplan en rapporteringen.
Kris Eyckmans is daar mee bezig
- Breedtesport: budget asap op orde (topprioriteit)
- Beleidsplan
- Optimalisatie van de organisatiestructuur (en bij uitbreiding de rol van de commissies)
- EVC en EVC 2.0, gekoppeld aan financiële verhaal
- Beachwerking
- Ondersteuning van de clubs

Conclusie: het bestuur vindt bovengenoemde focuspunten prioritair en vraagt om op deze punten te focussen. Door de huidige werking en bovenstaande focuspunten worden sommige van de werven ingevuld.

Er zal tijd uitgetrokken worden om in de loop van de komende 2 maanden wel te kijken of de prioriteiten niet moeten worden verlegd, of aangehouden moeten blijven. Dit wordt opnieuw geagendeerd na de zomervakantie.

5.2. Doorstart commissiewerking

Bespreking: momenteel is er weinig communicatie tussen de commissies en het BO.

Dit zou terug moeten opgestart worden. Dit kadert in een grotere oefening.

Conclusie: er zal een overzicht gemaakt worden welke commissies er zijn en hoe die werken, op het moment dat daar meer tijd voor is.

5.3. Doorstroom informatie vanuit VV naar BLVV's

Bespreking: Binnen de BLVV's is er toch wel wat ongerustheid hoe de info vanuit VV nu tot bij hen geraakt. Vroeger waren het de voorzitters die dit konden doorgeven, nu niet meer.

De verslagen zullen nu wel sneller online verschijnen, dus dat is al een pluspunt.

Conclusie: in sommige BLVV's zal de bestuurder die voorgedragen is door de BLVV op regelmatige basis de vergaderingen bijwonen en zo de info doorgeven.

Even bekijken hoe dit verloopt, toch zeker tegen het voorjaar 2025 een manier vinden om dit goed te laten verlopen.

6. Bestuurder Peter Van Speybroeck:

6.1. Problematiek promotiebeleid nationale scheidsrechters.

Bespreking: er is duidelijk een verschil tussen VV en FVWB welke kandidaten worden voorgedragen om als scheidsrechter kans te maken op promotie.

Vraag is of er een echt beleid kan komen omtrent deze problematiek.

Conclusie: een aantal mensen uit BO die hierover willen samenzitten.

Dit zal gebeuren door Eline, Peter en Simon.

6.2. Afspraken rond aanwezigheid op de Vlaamse Kampioenschappen 11 en 12 mei (en bij uitbreiding de eigen events)

Bespreking: als wij als VV organisaties hebben, is het belangrijk dat mensen van het BO zeker aanwezig zijn. Hoe verdelen we dit of wie gaat waar naar toe?

Conclusie: er wordt overlopen wie waar naartoe kan gaan.

In de toekomst kijken dat er bij de organisatie van events niet in elkaars vaarwater wordt gewerkt.

7. Bestuurder Stijn Dejonckheere:

7.1. Polis bestuurdersaansprakelijkheid

Er wordt een overzicht gegeven van de polissen die er zijn.

Ook de polissen bestuurdersaansprakelijkheid EVC zullen worden opgevraagd en bezorgd aan de BO leden.

8. Sport Vlaanderen Sophie Cools:

8.1. Vragen mbt verslag:

Bespreking: er wordt afgesproken hoe het verslag wordt opgemaakt, ook de tijdstippen van verschijnen van het verslag.

9. Volgende Bestuursorgaan Volley Vlaanderen:

9.1. Data:

- Maandag 13 mei in EVC
- Woensdag 22 mei digitaal
- Maandag 10 juni in EVC
- Woensdag 19 juni digitaal
- Maandag 8 juli in EVC
- Woensdag 17 juli digitaal
- Maandag 12 augustus in EVC
- Woensdag 21 augustus digitaal
- Maandag 9 september in EVC
- Woensdag 18 september digitaal
- Maandag 14 oktober in EVC
- Woensdag 23 oktober digitaal
- Dinsdag 12 november in EVC?
- Woensdag 20 november digitaal
- Maandag 9 december in EVC
- Woensdag 18 december digitaal

10. Belangrijke data: (ter info)

- 16 mei 2024 om 16u00: Business Volley Netwerk te Zele
- 24 – 26 mei 2024 (avond): European Golden League te Beveren
- 31 augustus (avond): EK Kwalificaties te Kortrijk

Specifiek voor Beach:

- **11-12 mei: start van het Belgian Beachvolley Championship 2024 in Haacht**
- 18-21 juli Beach Pro Tour Leuven
- 1-4 augustus Beach Pro Tour Brussel
- 3-4 augustus Vlaamse jeugdkampioenschappen Gent + Oud Turnhout
- 7-8 augustus Nationale jeugdkampioenschappen Nieuwpoort
- 10 augustus Vlaamse seniorenkampioenschappen: Waregem
- **9-10-11 augustus BK Beachvolley in Nieuwpoort**